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Інтер’єр: навісна система Click-in (біла), 
система стелажів Sсhelving (біла)

Сталий дизайн
Дизайн окремих продуктів класичного інтер’єру Elfa було 
удосконалено, що зробило їх більш функціональними та 
стильними.. . І навіть більше, зі зміною дизайну вплив викидів 
вуглецю на довкілля при виготовленні цих продуктів значно 
знизився, у той же час корисне навантаження та якість 
залишилися дуже високими. Саме   це ми називаємо 
геніальним винаходом. .. " І саме сталий дизайн дійсно має 
велике значення, якщо ми бажаємо мінімізувати наш 
негативний вплив на цей світ" - так каже Петер Нільссон, 
менеджер з питань наукових розробок у компанії Elfa.
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Вироблено, щоб користуватися довго
Щоденне використання рішень для зберігання піддає їх сильному зносу, 
тому це потребує неабиякої майстерності та надійних матеріалів для 
підтримання терміну служби продуктів. Але будьте впевнені - вироби 
компанії Elfa вирізняються найвищою якістю та служитимуть десятиліття.

Дійсно вироблено на 
замовлення
З індивідуальним рішенням для зберігання Ви зможете 
використати навіть свій найбільш складний простір для 
належного зберігання. Врегульоване рішення дозволить 
Вам змінити порядок зберігання. У міру потреби Ви можете 
легко додавати, видаляти та переміщувати полиці, шухляди 
та інші елементи системи зберігання. Продукти компанії Elfa 
можуть використовуватися практично у кожному просторі 
Вашого дому завдяки своєму модульному дизайну та 
привабливому зовнішньому вигляду. Розумні деталі 
вирішують всі конкретні потреби у зберіганні, починаючи 
від зберігання одягу і закінчуючи зберіганням інструментів 
у гаражі. 

Геніальне зберігання
Асортимент продуктів компанії Elfa  базується на 
шведській промисловій спадщині. Розроблена 
нами продукція разом з нашим власним дизайном 
створює розумні функції, що базуються на досвіді 
зберігання починаючи з 1948 року. Володіючи 
виключно сильною епоксидною сталлю, компанія 
Elfa може легко впоратись зі зберіганням усього, 
починаючи із книг у бібіліотеці та закінчуючи 
садовим інвентарем та одягом.

Щоб дізнатись більше про нас, відвідайте сайт 
elfa.com

Разом до  сталого  майбутнього

Ключовим моментом у прагненні до більш сталого життя є  
довгострокова перспектива. Продукція компанії Elfa непідвладна 
часу, довговічна і адаптується до потреб, які постійно змінюються, 
що робить її прекрасною основою для довічного зберігання. 

Як ми можемо навчитися робити більш розумний вибір у нашому 
повсякденному житті? Безсумнівно, багато хто з нас щосили 
намагається організувати свій життєвий простір та простір речей 
навколо нас. Вести більш сталий стиль життя було б легше, якби ми 
дотримувались певного порядку. 



Створення простору у повсякденному 
житті

Ми розуміємо, що одяг, взуття та інші речі заповнюють Вашу домівку – вони 
скрізь і не завжди там, де потрібно. Завдяки геніальним рішенням щодо 
зберігання, всі речі будуть на своїх місцях і саме там, де Ви зможете їх знайти. Ми 
здатні надихнути Вас відновити кубічні метри, які Ви можливо втратили через 
тимчасові рішення зі зберігання. А сховище, яке створить додаткове вільне 
місце, поверне Ваш життєвий простір та покращить його.
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Шафа/гардеробна
Одяг, взуття, аксесуари – тут Ви знайдете 6 безцінних 
порад стосовно того, як можна спланувати шафу або 
гардеробну Вашої мрії незалежно від розміру Вашого 
простору.

Полиці для книжок
Естетичні меламінові полиці та настінні рейки є 
справжньою класикою, що дозволить сяяти книжкам та 
відповідним аксесуарам.

Хобі та домашній офіс
Створіть простір для навчання, роботи або хобі за 
допомогою спеціальних функцій зі зберігання паперу, 
ручок та офісного приладдя.

Дитячий простір
Одяг, іграшки, книжки та інші речі змагаються за простір 
для зберігання у дитячій кімнаті. Отримайте більше ідей 
для нових способів зберігання.

Зберігання у передпокої
Вся родина потребує простору для зберігання своїх 
рукавичок, сумок, взуття, головних уборів у передпокої. 
Знайдіть натхнення для створення розумного 
передпокою, щоб Ваш день пройшов вдало.

Прання і прибирання
Пральна кімната потребує простору як для для сушіння 
та складання речей, так і для зберігання миючих засобів 
й інших аксесуарів для прання.

Гараж та комора
Відкрийте для себе розумні способи зберігання і 
сортування інструментів, садового обладнання та 
спортивного інвентаря, щоб легко їх відшукати навіть 
при зміні пори року.

Потенційний простір для зберігання
Зберігайте на дверях, під сходами, у кухні або 
створюйте свій власний домашній офіс. Знайдіть 
потенційний простір для зберігання у своєму домі.

6

36

42

46

54

30

26

22

ЗМІСТ



Шафа/гардеробна



7

Iнтер’єр: навісна система Click-in (біла), дизайн декору (білий)
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Iнтер’єр: навісна система Click-in (графіт)
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Створюйте простір та кращий огляд за допомогою 
ковзаючої вішалки для краваток та стійкою для ременів

Використовуйте сітчастий роздільник ящика, 
щоб тримати свій одяг у порядку

Впорядкований одяг  -  мрія,
що може стати реальністю

Незалежно від того, чи схований одяг за розсувними дверима, чи на 
видноті, завжди існує більш стильне геніальне рішення для оптимального 
використання невикористаного простору. Створивши окрему зону, Ви 
отримаєте кращий огляд всього Вашого гардеробу, а також більше 
корисного простору.
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Iнтер’єр: навісна система Click-in (біла)
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Сплануйте стильне місце у своїй гардеробній, 
використовуючи сітчасті кошики на навісних стандартах 
та додавши дзеркало.

Додайте індивідуальності своїй гардеробній, плануючи 
багато відкритих полиць для огляду своїх улюблених речей

Відокремте орендований одяг від іншого одягу, 
спланувавши окрему секцію у гардеробній.

Interior: Click-in system, Top hang (White)
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Iнтер’єр: навісна система Click-in (графіт)
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Нехай Ваш дім 
почувається 

як Ви 

Інтер’єр: навісна система Click-in (графіт)
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Iнтер’єр: навісна система Click-in (біла), 
дизайн декору (білий)
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Лоток для аксесуарів, виготовлений із оксамиту 
світло-сірого кольору, утримуватиме всі Ваші 
невеличкі аксесуари на місці та створюватиме 
відчуття розкішної гардеробної.

Рішення Décor не має перегородок між секціями, 
тому Ви отримуєте чудовий огляд, коли розвішуєте 
свій одяг.   

Додайте дзеркало у своє рішення та створіть місце для 
макіяжу. Дзеркало відбиває світло і викликає відчуття 
додаткового повітряного простору у кімнаті.

Деталі із дерева додають розкоші Вашій 
гардеробній та розширюють перелік цінних речей, 
які Ви хочете виділити.

Interior: Click-in system, Top hang (White), 
Décor design (White)

Декор поєднує функціональність із розкішним 
виглядом

Асортимент декору ґрунтується на геніальній системі Click-in від компанії 
Elfa та додає теплоти й створює чисті лінії завдяки фасадам, полицям та 
іншим деталям, виробленим із натуральної деревини. 

Декор у білому кольорі створює легкий скандинавський вигляд, в той 
час, як сірий колір додає теплоти й відчуття сучасності.
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Додайте вузькі полиці позаду одягу, що 
висить для ефективного використання 
простору.

Висувна полиця для взуття забезпечить Вам легкий доступ до 
взуття та максимально використає всю глибину простору, 
оскільки взуття зберігається під кутом.

Декор у сірому кольорі в поєднанні з рішенням у 
платині або графіті створить індустріальний, 
чоловічий вигляд.

Розкладіть одяг у шафі в тому порядку, у якому Ви 
його носите: зверху донизу. Інтер'єрні рішення, 
адаптовані під кожну річ дозволять Вам провести 
чудовий день.
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Оберіть інтер'єр шафи, що відповідає 
дизайну Вашої кімнати. Це створить теплу 
атмосферу та додасть стилю.

IІнтер’єр: навісна система Click-in (платина), 
дизайн декору (сірий)
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Як спланувати гардеробну, 
що слугуватиме довго

Ваша гардеробна заповнена одягом, який Ви не використовуєте? Якщо Ви бажаєте 
зробити свій внесок у більш стале життя, тоді саме Ваша шафа може стати тим місцем, з 
якого потрібно почати. Використовуючи одяг багато разів, продаючи або ремонтуючи 
його, Ви подовжуєте його життя. А зберігаючи його у доступному місці та з добрим 
оглядом, ризик того, що Ви скажете «мені нема чого одягти», значно знижується. 
Зменшується також і ризик імпульсивного шопінгу. Ось декілька порад, які допоможуть 
Вам спланувати гардеробну, яка буде більш сталою і довговічною.   

Дозвольте собі викидати речі! Ваш 
невикористаний одяг може зробити когось 
щасливим. Віддавайте, продавайте або 
обмінюйте свій одяг. Розмістіть у Вашій шафі 
спеціальну сумку, щоб використовувати для 
цих цілей.

Ваш одяг носитиметься довше, якщо Ви 
доглядатимете та дбатимете за ним. Наприклад, 
використовуйте вішалки для штанів у своїй 
гардеробній для відокремленого зберігання штанів і 
спідниць та уникнення складок на них.

Плетені светри можуть втратити свою форму 
на вішалці, тому використовуйте сітчасті 
ящики з роздільниками, щоб тримати речі у 
свіжому вигляді та ретельно впорядкованими.

Вішайте якомога більше, бажано на двох 
висотах. Перевага цього – відмінний огляд, 
легкий доступ та одяг без складок.

Кожний поворот Вашої  пральної 
машини зношує Ваш одяг та виробляє 
діоксид вуглецю. Скоротіть кількість 
прання та подовжіть життя Вашого 
одягу, використовуючи його 
багаторазово. Зберігайте одяг вільно на 
гачках та вішалках у гардеробній або на 
зворотній стороні дверей.

Чи розглядали Ви коли-небудь можливість 
оренди одягу? Купуйте позачасовий та 
основний одяг і додайте орендовані речі, 
щоб урізноманітнити свої наряди, заощадити 
гроші та зберегти простір у шафі. Призначте 
спеціальне місце у своїй гардеробній для цих 
речей.

Слідкуйте за своїм взуттям, зберігаючи 
його на полицях або спеціальних 
тримачах, а не у купі на підлозі.

Ознайомтеся з нашими готовими рішеннями.
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Поради щодо сталої гардеробної

1   Розмірковуйте «гнучко» при купівлі сховища. 

Оберіть рішення, яке легко буде змінити та 
доповнити, коли Ви потребуватимете змін.

2    Якість та позачасовість повинні переважати 
     придбання дешевих речей поганої якості. Це
     стосується як самої шафи, так і одягу у ній.

3   Плануйте задля сталих звичок, сортуйте одяг
    відповідно до сезону. Оберіть інтер'єр, який
    дозволяє робити гарний огляд Вашого одягу.
    Завдяки цьому можна легко побачити, який одяг
    Ви носите, а який ні. Речі, які Ви не 
    використовуєте, віддайте, продайте або
    обміняйтеся ними з друзями.

4  Подовжіть життя Вашого одягу шляхом   
правильного його зберігання. Дихаючі полиці та 
спеціальні функції, пристосовані, наприклад, для 
штанів та взуття, дозволять утримувати Ваш одяг 
відокремленим від інших речей та завжди 
свіжим.

Шафа з гарним оглядом та одягом, відсортованим за кольором або типом, 
полегшить пошук речей. І зменшить потребу в імпульсивному шопінгу.



Стильна, на кронштейнах, так звана система полиць 
Shelving стала справжньою класикою компанії Elfa. Ці 
полиці можна побачити у домівках по всьому світу. Вони 
часто рекламуються в авторитетних журналах з інтер'єру. 
Простий класичний дизайн книжкових полиць дозволяє 
розмістити книги та інші деталі інтер'єру, такі як вази, 
постери або рослини у горщиках так, щоб вони засяяли.

Книжкові полиці
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NEW

Інтер’єр: настінна система Click-in (графіт), 
полиці (білі)
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Тримач для книг допоможе Вам 
зберігати книги акуратними 
рядами.

Завдяки простому дизайну класичної системи полиць 
Shelving Ваші книги та інші деталі інтер'єру засяють.

Стелажна система Shelving  
допоможе Вам скористатися всім 
простором, наприклад, під похилою 
стелею або зверху над дверима.

NEW

Набір полиць (НОВИНКА) легко 
монтується завдяки заглушкам та 
попередньо просвердленим 
отворам.



Хобі та домашній офіс

Незалежно від мети створення офісу вдома - чи це буде кімната 
для хобі, творча майстерня або кімната для шиття, існує 
необхідність утримувати їх у чистоті. Маючи у наявності розумні 
ідеї зберігання та відповідні продукти, адаптовані до зберігання 
файлів, ручок, скріпок, ножиць тощо, Ви можете уникнути безладу 
на столі та книжкових полицях.
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Інтер’єр: система полиць Shelving (біла), меламінові полиці
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Домашній офіс за розсувними дверима 
дозволяє приховати його, коли Ви «не на 
роботі». 

Створіть функціональний робочий простір або домашній офіс із 
розумним зберіганням у вигляді дошки, гачків, полиць та боксів для 
утримання всіх офісних речей в порядку.

Якщо простір дуже обмежений, двері можуть 
слугувати базою для Вашого домашнього 
офісу або речей Вашого хобі.

Ознайомтеся з нашими готовими рішеннями
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Інтер’єр: система полиць Shelving (біла), меламінові полиці



Дитячий простір

Потреба дітей у просторі для повсякденної гри є нескінченною. 
Тому у топі списку побажань всіх батьків є рішення зі зберігання з 
можливістю створення робочої зони. Для дітей також важливо мати 
таке рішення. Уявіть собі, як одяг та взуття із задоволенням 
співіснують разом з іграшками і книжками. А сама система 
зберігання створена з урахуванням індивідуальних потреб і її можна 
пристосувати до сезонних змін, а також до нових потреб Ваших 
зростаючих дітей. Система, яка створює належний порядок та 
хороший огляд речей. 
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32 IІнтер’єр: навісна система Click-in (біла)
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Систему висувних ящиків на коліщатах 
Drawer можна переміщати по оселі, щоб гра 
завжди була під рукою.

Переміщайте полиці та функції, щоб 
налаштувати зберігання відповідно до зросту 
дітей та їх потреб, коли діти виростають.

Стіна, повна зберігання! Відрегулюйте при потребі. 



NEW
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Інтер’єр: система полиць Shelving (графіт), меламінові полиці

Потреба в просторі 
для повсякденної 

гри дітей є 
нескінченною



Зберігання в передпокої
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IІнтер’єр: навісна система Click-in (графіт)
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IІнтер’єр: навісна система Click-in (біла), дизайн декору (білий)
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Ласкаво просимо додому до 
впорядкованого передпокою

Перші враження завжди важливі. Саме передпокій дає нагоду Вашим гостям 
отримати ці відчуття, коли Ви вітаєте їх у своєму домі. Це також є місцем першого та 
останнього контакту, коли ми поспішаючи входимо та виходимо в наше напружене 
повсякденне життя. Функціональне зберігання створює простір, де пальта, сумки та 
взуття поєднуються, а ключі та гаманці можна легко віднайти. Це й створює 
впорядкований передпокій, який дозволить Вам зосередитись на важливих 
завданнях на наступний день, а потім вітатиме Вас, коли Ви повернувшись додому, 
повісите своє пальто, скинете взуття та розслабитесь. 

Вішайте свої сумки на 
гачки замість того, 
щоб ставити їх на 

підлогу.

Використовуйте відсіки, 
щоб відстежувати кожну 
дрібничку у передпокої. 
Фасади із деревини 
зберігатимуть відчуття 
спокою та стилю.

Створіть при вході 
простір для пакетів, 

що заносяться та 
виносяться.

Ознайомтеся з нашими готовими рішеннями.

Оптимально 
використовуйте 
простір, встановіть на 
дверях нову підставку 
для взуття 

NEW
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Інтер’єр: навісна система Click-in (біла)
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Дошка для зберігання у 
Вашому передпокої може 
стати хабом для утримання 
списків для шопінгу, 
запрошень та різних 
дрібниць, які в іншому 
випадку будуть розкидані по 
всьому дому. 

Додайте сітчасті кошики позаду 
курток і пальт, що висять, для 
використання всієї глибини 
простору.

Розумний спосіб використати 
весь простір – це поєднати 
неглибокі полиці разом з 
більш глибокими дротяними 
полицями.

Розділіть дротяну полицю-
кошик на окремі секції - для 
кожного з членів родини. 
Додайте знизу полиці гачки, 
для зручного підвішування 
одягу та сумок.

Очікуючи гостей, гачки, 
встановлені збоку рішення 
завжди гарантуватимуть Вам 
наявність додаткового 
простору. 



Прання та прибирання

У багатьох домівках пральня є забутою кімнатою. Однак це місце також 
потребує розумних рішень зі зберігання для організації ефективного 
робочого процесу. Завдяки ретельному плануванню Ви можете створити 
простір, так необхідний для сортування і складання одягу, зберігання 
миючих засобів, білизни, рушників та прищіпок. Простора кімната для 
прання зробить тижневі і навіть щоденні візити до неї більш приємними. 
Радісними і можливо навіть, веселими?
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Інтер’єр: навісна система Click-in (біла)
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Створіть 
необхідний 
додатковий 

простір
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Полиця для 
сушіння може 
складатися, коли не 
використовується, 
що дає можливість 
розвішувати як 
довгу, так і коротку 
білизну.

Сплануйте 
спеціальне місце для 
прасування з 
окремим ящиком 
для одягу, який 
треба прасувати та 
вішалкою Valet rod 
для готового одягу.

Простір для 
сортування і 
складання речей. 
Практичні полиці на 
належній висоті 
дозволять легко 
складати і сортувати 
чисту білизну. Якщо 
виділити кожному 
члену родини 
власний кошик, це 
значно полегшить 
доставку 
нещодавно 
випраної білизни 
до особистої 
гардеробної.

Ознайомтеся з нашими готовими рішеннями.  



Гараж та зберігання

Зберігання вуличних меблів, садового знаряддя та спортивного 
інвентаря в гаражі часто залишає мало місця або ніякого місця 
взагалі для самої машини. Тому зберігання речей уздовж стін є 
очевидним рішенням. Elfa звільняє місце для інструментів, 
гаджетів та іншого обладнання. Сезонне зберігання лиж, 
спорядження для гольфу та хокею, бляшанок з фарбами та 
всього необхідного для саду – ідеально для цього підійде.
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Інтер’єр: навісна система Click-in (платина)
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Інтер’єр: навісна система Click-in (платина)

Зберігання 
речей уздовж 

стін є очевидним 
рішенням
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Інтер’єр: навісна система Click-in (платина)
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Утримуйте свій 
спортивний інвентар 
організовано, 
використовуючи 
спеціальні функції такі, як 
сітчастий мішок для 
зберігання.

Зберігайте спортивне спорядження 
дітей на досяжній висоті, але не на 
підлозі, за допомогою рейки для  
зберігання з гачками та тримачами.

Сезонне зберігання, залежно від пори року, 
може легко змінити місце завдяки гнучкій 
системі Click-in.

Ознайомтеся з нашими готовими рішеннями.



52

Все відсортовано

Чи справді одне з найкращих місць отримати додатковий простір - це гараж або 
підвал? Адже там Ви маєте можливість зберігати речі, які не можете або не хочете 
тримати у своїй оселі. Не дивно, що туалетний папір та свічки часто розташовані 
на полицях поряд зі спортивним інвентарем та побутовою технікою. З хорошим 
сховищем, Ви отримуєте ще більше місця для зберігання – можливо, більш 
довершеного та надійного. Одне можна сказати напевно: порядок повертає 
душевний спокій та зберігає час, особливо коли у Вас є багато речей, які 
потребують Вашої уваги.

Одяг для тренувань може використовуватися неодноразово до його прання. 
Завдяки відкритому рішенню зі зберігання, він завжди буде під рукою, і не 
буде потреби змішувати його з чистим одягом.

Чи багато у Вашій родині спортивного 
одягу? Виділіть кожному окреме місце для 
зберігання, щоб виходячи з дому швидко 
віднайти потрібні речі.

NEW
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Новинка! «Підставка для подарункової упаковки» 
– вимовляється весело, та дозволяє утримувати 
Ваш обгортковий папір впорядкованим.

NEW

Інтер’єр: навісна система Click-in (біла)



Потенційний простір для 
зберігання

Придивіться до своєї домівки. Потенційний простір для зберігання є 
всюди – у вашій кухні, передпокої, спальні та підвалі. Роздивіться 
уважніше, і Ви знайдете місце, про яке Ви навіть не підозрювали. Чи є 
у Вас оптимальне рішення для простору під сходами або похилою 
стелею? Визначте невикористані або приховані місця у Вашій оселі.
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Маленький простір можна трансформувати у 
простору комору, використовуючи стіну до 
самої стелі.

Зберігання на дверях ефективно використовує 
простір, а наддверний гачок утримує стійку на 
місці без свердління.

NEW
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Простір під сходами можна перетворити 
на стильне місце для зберігання завдяки 
системі стелажів Shelving.

Приховайте за шторою, і Ви завжди  
знатимете, де знайдуться Ваші необхідні речі. 
Кошики можна від'єднати і за необхідності 
закріпити знову.
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1
ЩО БУДЕ 

ЗБЕРІГАТИСЬ 

2
ВИМІРЯЙТЕ

3
СПЛАНУЙТЕ 

СВІЙ ІНТЕР'ЄР  

4
ЯК КУПИТИ

5
ЗМОНТУЙТЕ ТА 
КОРИСТУЙТЕСЬ 

Функціональне зберігання – це просто
У Elfa Ви знайдете розумні системи з наповненням для зберігання малих, 
середніх та великих обсягів речей. Всі наші продукти можуть бути 
адаптованими до Ваших потреб та наявного простору Вашої домівки. 
Зробіть лише декілька кроків до створення простору своєї мрії.

Ви можете 
спланувати своє 
рішення 
самостійно за 
допомогою 
нашого онлайн 
інструменту з 
планування або 
відвідати свого 
найближчого 
дилера. 

Вам необхідно 
виміряти свій 
простір для 
створення 
зручного 
індивідуального 
рішення зі 
зберігання. 

Що Вам потрібно 
зберігати? 
Перерахуйте свої 
потреби у 
зберіганні. Одяг, 
спорядження, 
інструменти, 
білизна, книги 
тощо.  

Детальні відео з 
монтажу є 
доступними на 
elfa.com

Завітайте до 
найближчого 
дилера, щоб 
оформити 
замовлення 
або забрати 
його 
самостійно. 
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Що зберігатиметься

Що Вам потрібно зберігати? Перерахуйте свої  потреби у зберіганні та 
прийміть рішення стосовно того, яка система найкраще відповідає 
Вашим потребам. У Elfa є в наявності три розумні системи наповнення: 
система Click-in, система Drawer та система Shelving, які допоможуть 
Вам реалізувати великі або малі рішення зі зберігання.

Білий   Сірий

Декоративні 
елементи із 
деревини є в 
наявності у 2 
кольорах.

СИСТЕМА CLICK-IN
Система Click-in кріпиться до стіни і 
утримується за допомогою 
верхньої рейки (також є доступною 
як окремо стояче рішення). 
Ця система рекомендована для 
зберігання одягу та білизни, для 
використання у пральні та коморі, в 
гаражі, творчій майстерні та 
домашньому офісі, а також для 
зберігання на дверях.

Система Drawer є системою, що 
встановлюється на підлозі. Вона 
добре вписується в існуючу шафу 
або простір, у якому нічого не 
можна вішати на стіну.

Навісна система Click-in є в наявності у 3 
кольорах.

СИСТЕМА DRAWER

СИСТЕМА SHELVING
Система Shelving є нашою класичною 
настінною системою спаринг-полиць. 
Вона ідеально підходить, якщо у Вас 
дещо проблематичні стіни, на яких не 
можна застосувати верхню рейку. 
Також може використовуватися як 
книжкова шафа або буфет.

Перелік асортименту

Перелік асортименту

Настінна смужка та 
кронштейн для 
дерев’янистої 
полиці.

Перелік асортименту
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Знайдіть рекомендації щодо 
вимірювання

ВИМІРЮВАННЯ ТА ПІДГОНКА
Ви можете налаштувати своє рішення зі зберігання відповідно до 
розмірів Вашого простору шляхом об'єднання секцій стандартної 
ширини, або за необхідності, підрізавши вироби.

НАВАНТАЖЕННЯ ТА  НАДІЙНІСТЬ
Навісна система Click-in складається із секцій. Одна секція – 
це область між двома висячими стандартами. Максимальне 
навантаження на секцію – 200 кг.

Див. рекомендації щодо навантаження виробів.

200

2  2  

3  

3  

1  

2  

1

2

1 1 1

3

ВИМІРЯЙТЕ СВІЙ ПРОСТІР

ГЛИБИНА
Почніть із вимірювання глибини Вашого простору. 
Виміряйте її в декількох місцях та використайте 
найменше значення. Це забезпечить правильне 
вимірювання глибини, оскільки стіни не завжди 
абсолютно рівні. Для рішень зі штангою ми 
рекомендуємо глибину 675 мм.

ВИСОТА
Виміряйте висоту в 3-х місцях (ліворуч, праворуч та в 
центрі). Слід використовувати найменше значення 
вимірювання.

ШИРИНА
Виміряйте ширину Вашого простору зверху та знизу, 
як показано на малюнку.

W

H

W

W

D

H H H

Яким чином виміряти

Почніть вимірювати глибину, висоту та ширину. При створенні 
індивідуального рішення зі зберігання виміряйте висоту щонайменше 
в трьох місцях і використовуйте найменші значення.     

D
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ГОТОВІ РІШЕННЯ
З метою полегшити Вам завдання, наші експерти з планування 
розробили низку готових рішень для різних приміщень та 
потреб у зберіганні. Вибравши одне із таких рішень, Ви можете 
бути впевненими, що отримаєте просторово-ефективне 
рішення зі зберігання з пристосованими до різних вимог 
продуктами.   

ІНСТРУМЕНТ 3D-ПЛАНУВАННЯ
Завдяки 3D-інструменту можна легко «перетягувати» все для 
планування будь-чого, починаючи з маленької полиці для 
книжок та закінчуючи повномасштабною гардеробною.

ВІДВІДАЙТЕ НАШИХ ДИЛЕРІВ 

На сайті elfa.com Ви зможете знайти всіх наших дилерів

Як купити 
Знайдіть найближчий магазин компанії Elfa на сайті elfa.com. Не у всіх 
магазинах є повний асортимент Elfa, однак вони завжди можуть 
замовити продукти Elfa, які Ви бажаєте придбати.

Монтаж та використання

Здійснювати монтаж Elfa дуже легко. Ви конструюєте все так, як 
забажаєте, а якщо передумали – просто змінюєте конструкцію! З Elfa 
Ви отримуєте 10-річну споживчу гарантію, що покриває будь-які 
дефекти матеріалів, які виникли за нормального домашнього 
використання, а також будь-які функціональні недоліки.

Початок планування
Ви можете розпочати планування свого рішення самостійно за 
допомогою нашого онлайн-інструменту для планування або відвідати 
найближчого дилера.
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СПРОЕКТУЙТЕ ТАК, ЯК ОДЯГАЄТЕСЬ
Розміщуйте свій одяг так, як Ви одягаєтеся: 
топи зверху, спідниці та штани знизу.

З ЧОГО 
РОЗПОЧАТИ? 

1   ЗРОБІТЬ ФОТО ПРОСТОРУ ДО 
початку планування, це допоможе при 
розробці дилером Вашого рішення зі 
зберігання, а також дасть змогу  
порівняти результати «до та після».

2    ЗАНОТУЙТЕ РОЗМІРИ КІМНАТИ, 
бажано показати їх на ескізі із 
зазначенням дверей, вікон, 
радіаторів тощо.

3    ПЕРЕБЕРІТЬ ОДЯГ, що не 
використовується. Чому б Вам його не 
продати, обміняти або віддати друзям?

4    СТВОРІТЬ КАТАЛОГ СВОГО ОДЯГУ –  
проведіть інвентаризацію та 
занотуйте, скільки Ви маєте блузок 
та сорочок, штанів або спідниць, 
суконь, взуття тощо. Це полегшить 
планування Вашого простору.

5    ТЕПЕР ВИ ГОТОВІ ДО ПЛАНУВАННЯ! 
Оберіть з нашої пропозиції готове 
рішення, спроектуйте рішення за 
допомогою нашого онлайн-інструменту 
або зустріньтесь з найближчим до Вас 
дилером Elfa, який допоможе 
розробити для Вас індивідуальне 
рішення зі зберігання.
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Створіть оригінальну (і функціональну) шафу 
своєї мрії

Створити  шафу Вашої мрії простіше, ніж будь-коли. Асортимент лінії  Click-in складається з широкого 
вибору сучасних кріплень, фурнітури та аксесуарів, які дозволяють зробити шафу стильною і 
функціональною. Є декілька цінних порад, які слід враховувати при плануванні для максимізації 
використання простору, створення хорошого огляду та місткого рішення для шафи.

СТВОРІТЬ ЛЕГКИЙ ДОСТУП
Халати, джинси та одяг, який Ви часто 
використовуєте, можна вішати на гачки 
всередині або з боків Вашого рішення зі 
зберігання.

ВІШАЙТЕ ЯКОМОГА БІЛЬШЕ
Вішайте якомога більше, бажано на двох 
висотах. Перевагою стане  додатковий 
простір, легкий доступ та одяг без 
складок. Розвішуйте речі аж до кута для 
ефективного використання простору.

ТРИМАЙТЕ ПІДЛОГУ ВІЛЬНОЮ
Це створить відчуття більшого 
простору в приміщенні та 
полегшить його прибирання.

ЗБЕРІГАЙТЕ ПО КАТЕГОРІЯХ
Вдалий спосіб зберігати свій одяг – 
поділити рішення на відсіки: для роботи, 
відпочинку та вечірок. Ще один спосіб – 
сортування за кольором. Для акуратного 
вигляду рішення, використовуйте 
однакові вішалки у всій шафі.

ВІДСТАНЬ МАЄ ЗНАЧЕННЯ
Рекомендована відстань між 
полицями – 35 см, якщо Ви 
зберігаєте одяг складеним. У такий 
спосіб Ваша шафа не буде 
перенавантаженою.

РЕГУЛЯРНЕ ВПОРЯДКУВАННЯ
Порада стосовно підтримки 
Вашого гардеробу в актуальному 
стані: приберіть одяг, який Ви 
рідко використовуєте та 
поспостерігайте, чи сумуватимете 
за ним через шість місяців.

ПІДВІШУЙТЕ АБО СКЛАДАЙТЕ 
ШТАНИ
Джинси можна зберігати 
складеними або у згорнутому 
вигляді, а більш формальні штани 
краще вішати на висувні вішалки для 
штанів. Це відокремить їх один від 
одного, зробить легшим відбір, 
утримуватиме вільно, без зморшок і 
займе менше місця, ніж вішалки.
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Сплануйте свій простір і знайдіть ідеї на www.elfa.com

Можливі зміни асортименту без попередження. 
З технічних причин допустимі відхилення у кольорі.




